



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά 27/09/2024
Αριθμ. πρωτ. 9918

ΠΡΟΣ κ.κ.

- 1 ΤΑΣΙΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
- 2 ΚΑΜΠΟΥΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 3 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 4 ΛΑΜΠΑΔΑΡΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Τακτικά Μέλη Δημοτικής Επιτροπής
Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου
(με την παράκληση όσοι αδυνατούν να παραβρεθούν
να ενημερώσουν εγκαίρως το αναπληρωματικό μέλος)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 28^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής»

Καλείστε να προσέλθετε σε δημόσια Συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί διά ζώσης, την 01^η Οκτωβρίου 2024 ημέρα Τρίτη και ώρα 10:00πμ, κατόπιν της 9918/27.09.2024 πρόσκληση του προέδρου αυτής, στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης, με βάση τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18).

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής
&
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Συνημμένα:
Πίνακας Θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΣΤΙΣ 01/10/2024
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 9918/27.10.2024**

ΘΕΜΑ 1^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους φωτισμού καθαριότητας»

ΘΕΜΑ 2^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Ύδρευσης»

ΘΕΜΑ 3^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Άρδευσης»

ΘΕΜΑ 4^ο «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους κοινοχρήστων χώρων»

ΘΕΜΑ 5^ο: « Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης Πεζοδρομίων»

ΘΕΜΑ 6^ο: Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης Πλατειών»

ΘΕΜΑ 7^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Αιγιαλού και παραλίας»

ΘΕΜΑ 8^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους διαφήμισης»

ΘΕΜΑ 9^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους λαϊκών αγορών»

ΘΕΜΑ 10^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους ηλεκτροδοτούμενων χώρων»

ΘΕΜΑ 11^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ)»

ΘΕΜΑ 12^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους σύνδεσης παροχών ύδρευσης»

ΘΕΜΑ 13^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους βοσκής»

ΘΕΜΑ 14^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους τέλεσης γάμων»

ΘΕΜΑ 15^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την λήψη απόφασης για την αναπροσαρμογή ή μη των Δημοτικών τελών των βραχυχρόνιων μισθώσεων (τύπου Airbnb)

ΘΕΜΑ 16^ο: «Περί έγκρισης πρακτικού ελέγχου δικαιολογητικών, για την εκτέλεση των εργασιών: «Αποκατάσταση και καθαρισμός των παραλιών του Δήμου μετά τη θεομηνία Daniel (παραλίες Παρίσαινα, Ανάληψη/ Ελίτσα, Λημινιώνας, Νταμούχαρη, Αι Γιάννης, Παπά Νερό)».

ΘΕΜΑ 17^ο: «Περί ορισμού δικηγόρων για υποθέσεις του Δήμου, παροχής γνωμοδοτήσεων και έγκρισης πινάκων αμοιβών»

ΘΕΜΑ 18^ο: «Περί έγκρισης:

Α. Της αριθμ. 6227/20.06.2024 μελέτης με τίτλο: «Αποκατάσταση ζημιών αγροτικής οδοποιίας και εσωτερικού οδικού δικτύου Δ.Ε Μουρεσίου στη θέση «Σελιό» εντός οικισμού Μουρεσίου».

Β. Της προσφυγής στη σύναψη σύμβασης με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης με διαπραγμάτευση λόγω κατεπείγουσας ανάγκης (Αρ. 32 παρ. γ Ν.4412/2016).

Γ. Των όρων της πρόσκλησης.

Δ. Του καθορισμού των προσκαλούμενων οικονομικών φορέων για την ανάθεση των εργασιών αποκατάστασης των παραλιών

Ε. Ορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών.»

ΘΕΜΑ 19^ο: «Εισήγηση για 20^η Αναμόρφωση εσόδων – εξόδων προϋπολογισμού του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου και υποβολή αυτής στο Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης».

ΘΕΜΑ 20^ο: «Λήψη απόφασης για παροχή γεύματος & εξειδίκευση διάθεσης πίστωσης οικονομικού προϋπολογισμού 2024»

ΘΕΜΑ 21^ο: «Συζήτηση και λήψη απόφασης περί δημοπράτησης των κυλικίων των Γυμνασίων – Λυκείων Ζαγοράς και Τσαγκαράδας»

ΘΕΜΑ 22°: «Περί έγκρισης:

A. Της αριθμ. 6847/03.07.2024 μελέτης και των ΣΑΥ-ΦΑΥ του έργου με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΛΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ».

B. Της προσφυγής στη σύναψη σύμβασης με τη διαδικασία της απ' ευθείας ανάθεσης (Αρ. 118 Ν.4412/2016)

Γ. Των όρων της πρόσκλησης.

Δ. Του καθορισμού των προσκαλούμενων οικονομικών φορέων για την ανάθεση της σύμβασης του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΣΤΕΟΦΥΛΛΑΚΙΟΥ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ».

Ε. Ορισμός Επιτροπής Αξιολόγησης Προσφορών».

ΘΕΜΑ 23°: Λήψη απόφασης περί έγκρισης Απολογισμού Χρήσης 2022 του καταργηθέντος ΝΠΙΔ με την επωνυμία "Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου – Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ..

ΘΕΜΑ 24°: Λήψη απόφασης περί έγκρισης Απολογισμού Χρήσης 2023 του καταργηθέντος ΝΠΙΔ με την επωνυμία "Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου – Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ..

ΘΕΜΑ 25°: Εισήγηση έγκρισης Έκθεσης Ευρημάτων των Ισολογισμών των Χρήσεων 2021 έως 2023 του καταργηθέντος ΝΠΙΔ Κ.Ε.ΔΗ.ΖΑ.Μ.

ΘΕΜΑ 26°: «Περί αποδοχής ένταξης χρηματοδότησης του Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου, ποσού 750.000,00€, της πράξης με τίτλο «Αποκατάσταση ζημιών και καταστροφών που προκλήθηκαν από θεομηνίες στο Δήμο Ζαγοράς – Μουρεσίου», στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. πρωτ. 91030/24.10.2023 Πρόσκλησης (Έκδοση: 3/0) με Κωδικό Πρόσκλησης Π86-16 ΦΥΣ ΚΑΤ και Α/Α ΟΠΣ 6898 του Υπουργείου Εσωτερικών»

ΘΕΜΑ 27°: «Περί: Α. Έγκριση της υπ' αριθμ. πρωτ. 9795/23.09.2024 υπηρεσίας με τίτλο «Εκπόνηση μελέτης για τη δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου»»

B. Ορισμός Επιτροπής Παραλαβής της υπηρεσίας με τίτλο «Εκπόνηση μελέτης για τη δράση «Ενίσχυση πυροπροστασίας κατοικημένων περιοχών του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου»»

ΘΕΜΑ 28°: «Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης, μεταξύ του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου και της Περιφέρειας Θεσσαλίας για την πράξη με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗΣ ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΖΑΓΟΡΑΣ ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ», Δ.Δ. ΖΑΓΟΡΑΣ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ- ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ».

ΘΕΜΑ 29^ο: «Περί τροποποίησης της από 01/09/2023 προγραμματικής σύμβασης που συνάφθηκε μεταξύ του «Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου» και του «Αναπτυξιακού Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης Μαγνησίας ΑΕ» (Αναπτυξιακή Πηλίου Α.Ε)»